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Αθήνα, 23.12.2021 

Α.Π.  : 947 

 
 Προς:    Βουλή των Ελλήνων   

   Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
               Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 
 Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Αικ. Παπανάτσιου 
            2. Βουλευτή κ. Αικ. Νοτοπούλου 
            3. Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
              - Γρ. Υπουργού 
            4. Υπουργείο Οικονομικών - Γρ. Υπουργού 
              
             
              
              
 

 
Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτών».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 1785/09.12.2021 Ερώτηση. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου που κατέθεσαν στη Βουλή των 

Ελλήνων οι κ.κ. Βουλευτές της Κ.Ο. του Σύριζα Προοδευτική Συμμαχία, Αικατερίνη 

Παπανάτσιου και Αικατερίνη Νοτοπούλου και σε ό,τι αφορά τις αρμοδιότητες του 

Υπουργείου Τουρισμού, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Το Υπουργείο Τουρισμού προωθεί ενεργά τον θεματικό τουρισμό, 

συμπεριλαμβανομένου του ορεινού τουρισμού, ως μέσο εμπλουτισμού και διαφοροποίησης 

του ελληνικού τουριστικού προϊόντος αλλά και στήριξης των τουριστικών επιχειρήσεων που 

έχουν πληγεί ιδιαίτερα από την κρίση που προκάλεσε η πανδημία Covid-19. Οι ενέργειες του 

Υπουργείου προς την κατεύθυνση αυτήν αφορούν τόσο τον εγχώριο όσο και τον εισερχόμενο 

τουρισμό.  

Αναφορικά με τον εγχώριο τουρισμό, υλοποιείται το πρόγραμμα επιδότησης 

διακοπών «Τουρισμός για όλους» έτους 2020, το οποίο παρατάθηκε έως 31-12-2021. Το 

πρόγραμμα σχεδιάστηκε και υλοποιείται ως μέτρο ενίσχυσης της εγχώριας τουριστικής 

ζήτησης προκειμένου να αμβλυνθούν οι συνέπειες της πανδημίας στις τουριστικές 

επιχειρήσεις, να εξασφαλιστούν βιώσιμα επίπεδα πληρότητας και να διατηρηθούν οι θέσεις 

εργασίας στον κλάδο. 

Παράλληλα, από τον Δεκέμβριο 2021 και για 3 συνολικά μήνες ο ΕΟΤ θα 

πραγματοποιήσει καμπάνια προβολής χειμερινών προορισμών με συνολικό 

προϋπολογισμό πάνω από 1 εκ. €, στοχεύοντας στην ενίσχυση της τουριστικής κίνησης κατά 

τους χειμερινούς και πρώτους ανοιξιάτικους μήνες. Το διαφημιστικό πρόγραμμα θα 

υλοποιηθεί εξ ολοκλήρου με ψηφιακά μέσα και θα στοχεύει σε χρήστες του διαδικτύου με 

συγκεκριμένα προφίλ, ήτοι σε φυσιολάτρες, σε Βορειοευρωπαίους που αναζητούν έναν 

εναλλακτικό, πιο ήπιο χειμώνα, καθώς και σε χρήστες που κάνουν αναζήτηση για 

ανταγωνιστικούς της Ελλάδας προορισμούς. Τα διαφημιστικά εργαλεία περιλαμβάνουν την 

ανάπτυξη microsites για τους χειμερινούς και city break προορισμούς της Ελλάδας, ένθεση 
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βίντεο, ad banners, αποστολή newsletters κλπ., ενώ εκπροσωπούνται όλες οι Περιφέρειες 

της χώρας που παρέχουν αντίστοιχο προϊόν, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά προορισμών 

όπως είναι ο Έβρος, η Νάουσα, το Νυμφαίο, τα Ζαγοροχώρια, το Μέτσοβο, η Αράχωβα, το 

Πήλιο, η Καλαμπάκα, η Στεμνίτσα. 

Τέλος, η στρατηγική για τον ορεινό τουρισμό εντάσσεται στα Ετήσια Σχέδια Δράσης 

του Υπουργείου Τουρισμού τόσο για το 2021 όσο και για το 2022, ενώ το έργο ανάπτυξης του 

ορεινού τουρισμού περιλαμβάνεται και στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

«Ελλάδα 2.0.». Συγκεκριμένα, έχει ήδη εκδοθεί η απόφαση ένταξης στο Ταμείο Ανάκαμψης 

και Ανθεκτικότητας του έργου «SUB2: Τουριστική ανάπτυξη Ορεινός Τουρισμός – Δράση 

16931», το οποίο θα χρηματοδοτηθεί με πάνω από 45 εκ € από πόρους του Ευρωπαϊκού 

Μηχανισμού Ανάκαμψης. Το έργο αφορά στην αναβάθμιση χιονοδρομικών κέντρων, 

ορειβατικών καταφυγίων και μονοπατιών, και θα ολοκληρωθεί έως τις 31 Δεκεμβρίου 2025.  

Σε ό,τι αφορά τα ειδικότερα ζητήματα τα οποία θίγονται στην σχετική Ερώτηση, αυτά 

εκφεύγουν των ρυθμιστικών αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Τουρισμού. Ωστόσο, το 

Υπουργείο έχει δημιουργήσει ένα πλέγμα συνεργασίας με τα συναρμόδια Υπουργεία και 

καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την εξεύρεση και θέσπιση των κατάλληλων μέτρων, 

με απώτερο στόχο την ανακούφιση και την ενίσχυση όλων των εμπλεκόμενων στον τουριστικό 

κλάδο.  

 

 

                                                                                                        Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 
 
                                                                                                           ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΙΚΙΛΙΑΣ   
  
                     Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων   

                   Αθηνούλα Κολοτούρα                                                                                                                                                                                
             ΤΕ  Διοικητικού - Λογιστικού 
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